
 

Діяльність машинобудівних підприємств – до Дня машинобудівника 
 

За даними Головного управління статистики у Вінницькій області,  
в області функціонує понад 100 промислових підприємств, основним видом 
економічної діяльності яких є машинобудування, причому спостерігається 
тенденція до щорічного зростання кількості  підприємств машинобудування. 

На машинобудівних підприємствах області зайнято більше 7 тис.осіб,  
що на 8,6% більше у порівнянні з попереднім роком. 

Машинобудівними підприємствами області (з урахуванням малих 
підприємств) у 2019р. реалізовано 3418,5 млн.грн промислової продукції, що  
на 22,5% більше попереднього року.  

За розмірами підприємств, домінуючу роль в машинобудуванні області 
займає діяльність середніх підприємств – де зосереджено більше 85% усіх 
працівників машинобудівних підприємств, та якими реалізовано  більш ніж три 
чверті обсягу продукції (товарів, послуг). На малих підприємствах  
в машинобудуванні зайнято майже 15% працівників, зайнятих у галузі; обсяг 
реалізованої ними продукції (товарів, послуг) у 2019р. склав  16,8%  обсягу 
реалізації машинобудування. 

У 2019р. машинобудівними підприємствами області отримано  
202,3 млн.грн прибутку до оподаткування. Майже дві третини підприємств 
працювали прибутково.  

Рівень рентабельності операційної діяльності підприємств машино-
будування області за підсумками діяльності у 2019 році становив 6,6%, що на 
0,6 в.п. вище рівня рентабельності промисловості області. За видами 
економічної діяльності найбільш ефективно спрацювали машинобудівні 
підприємства, з виробництва комп’ютерів, електронної та оптичної продукції 
(рівень рентабельності 20,7%) та підприємства, які займаються виробництвом 
автотранспортних засобів, причепів і напівпричепів та інших транспортних 
засобів (9,4%). 

 
При публікації статистичних матеріалів  обов’язковим є посилання  

на джерело підготовки інформації – Головне управління статистики  
у Вінницькій області. 
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